

热线电话：
66778866



爱心对对碰
温暖你我他

有爱说出来

有爱,就对Ta说出来

爸爸、妈妈对王奕铭说：儿子，再过几天就是你的3岁生日了，愿你健康成长，开心每一天！

欢对帅说：亲爱的，你为我们以后的美好生活努力工作，我很心疼你。照顾好自己，老公，我爱你！

青对郭说：不管怎样我希望你幸福，每天开开心心，别忘了我哦！

吴女士对刘先生说：我说我在等你，现在都先不考虑那么多，只要你好好的！

爸爸、妈妈对果儿说：宝贝，你是我们的幸福，我们永远爱你！

辉对雅说：我送给你3个瓶子，把祝福放在第一个，希望你永远幸福；把快乐放在第二个，希望你永远开心；第三个我什么都不放，只希望你不开快乐时，可以放下烦恼！

宝对蓝说：乖，对不起！我真的爱你，好想我们能一起走完以后的路，下辈子继续！

李对素说：祝你生日快乐，天天开心，永远健康！

“木”对“微”说：这几年谢谢你的陪伴，你对我的付出，我会永远记住，相信我们会一直走下去。微，我爱你！

“123”对曹晓青说：虽然你经历过那么多磨难，但都已经过去。从现在开始，愿你开心每一天！

“天使的心”对斌说：老公，22日是你的生日，我和孩子祝你生日快乐。谢谢你这6年来对这个家的付出，希望你不要累了自己，也别忘了欣赏沿途美好的风景哦！

(寇玺 付璇 整理)

如果您想对Ta说出自己的心里话，温暖Ta的冬天，可以编辑短信或致电15303791756、18237958551，或发送电子邮件至lywbhzb@163.com，我们将在这里帮您传达。

200多年前,先后有两支同脉李氏家族成员从洛阳迁往南阳,如今他们的后人回乡找祖——

南阳人来洛寻根 盼您提供线索

□记者 马文双 实习生 冀淑纳 文/图

近日,南阳市卧龙区安皋镇的李华洋专程从南阳赶到洛阳找到本报寻求帮助。他说,200多年前,他的先辈们从洛阳迁居南阳。如今,他想通过《洛阳晚报》拜托洛阳的热心市民帮他们整个家族完成寻根夙愿。

线索一 先祖名(或字)为懿馨,其画像或有流传

见到李华洋时,他双手紧紧将一本写有“李氏家族”字样的族谱抱在胸前,里面先祖李懿馨(zuo,四声)的画像是他寻根的重要线索。

李华洋说,李懿馨曾居洛阳,明末在朝为官。其在洛后裔中,先后有两支族人迁居南阳市卧龙区安皋镇附近。

第一支是李懿馨的第六代后人,迁居年代大致为清朝乾隆至嘉庆年间,后与在洛亲人失去联系。

约在清朝末年,南阳的两名族人曾带着族谱到洛阳寻亲成功。他们在洛阳李氏家族祠堂中发现了先祖李懿馨的画像,为其学生所画,共3幅。他们将其中一幅画像带回南阳,挂在南阳李氏家族祠堂中。可不幸的是,在回南阳的途中,族谱不慎丢失。更加遗憾的是,20世纪六七十年代,李华洋家族祠堂所挂画像被毁。后辈们只好根据族里老人们的印象,绘制出了上述族谱里先祖的画像。

李华洋及其族人认为,先祖李懿馨在



李华洋所在李氏家族族谱,画像中人物为李懿馨。

洛后人或许保存有其画像,族谱中也应有相关记载。

线索二 先后两支族人迁居南阳,一支来自孟津

李华洋说,清朝道光年间,南阳的族人与洛阳族人尚存在联系,还常回洛阳探亲。曾有一次,李华洋的一位先祖到洛探亲后,在洛族人李仲体(李懿馨的第七代后人)之子李建才还随之迁往南阳,这便是第二支迁居南阳的族人。李仲体兄弟三人,居于孟津,老大名为李选体,老三名为李拉体,他们在孟津可能留有后人。

此外,民国时期,李华洋的先辈李光耀到洛阳做生意,认识了商人李大东(音),得知李大东家也有先祖李懿馨的画像,应该是同

族人。可惜后因战乱,双方失去了联系。

期待 盼望您提供线索帮他寻根

“如今,南阳李氏家族中已有十几代后人,每一代先辈都不忘将寻根之事交代给后人。”李华洋感慨道。他也在百度贴吧里发帖寻根,不少热心洛阳人曾给他提供线索。李华洋此次来洛,孟津县送庄镇西山头村的李本禄老人还翻出了自家康熙年间的族谱让他核对,但两家是否有渊源还在核实中。

目前,李华洋已赶回南阳,他想拜托洛阳的父老乡亲能根据上述信息为他提供线索,让他及族人早日完成十几代人的寻根梦。

读者朋友,如果您有相关线索,可拨打本报热线电话66778866。

爱心对对碰

谁有不用的缝纫机

□见习记者 杨风轩

“孩子长得快,衣服常得改,有没有人能借我一台缝纫机?”昨日,家住伊川县的邢女士致电本报热线称,希望能有人将家中闲置的缝纫机借给她。

“手工太慢了,缝纫机几十分钟完

成的活我得缝两天。”邢女士说,因为孩子长得快,为了节约,她常将小了的衣服修改一下再给孩子穿。而她除了照顾两个年幼的孩子,还要做家务,实在忙不开。

“也就这两年用得到,买一台太奢侈了。”邢女士说,孩子长大以后就用不到缝

纫机了,买台缝纫机对她的家庭条件而言不太现实。如果谁家中有闲置的缝纫机愿意借给她,她用完以后会还回去或者再捐给其他有需要的人。

亲爱的读者,如果您家中有闲置的缝纫机可以借给邢女士,直接拨打15038671898与她联系。

闲置的花盆还有什么用处

□见习记者 赵夏楠

19日,家住洛龙区的赵先生致电本报热线称,他家有好多大大小小的花盆,但是不知道这些花盆有什么用处,放在家里占地方,扔了又觉得可惜。

赵先生说,春节前,他想给家里增添一些节日气氛,便到花卉市场买了5盆观赏

性花卉,有牡丹、蝴蝶兰等多个品种。“可能是我不善种植,这些花卉相继枯萎了,只留下几个完好的花盆。”赵先生说,其中有两个瓷质的花盆直径约40厘米,且花盆表面都印有精美的图案,他不舍得丢弃。

赵先生通过询问发现,他的朋友和邻居居家也有许多闲置的花盆,材质除了瓷质

的,还有紫砂的,他们看着角落里落满尘土的花盆不知道如何是好。

赵先生说,他想知道这些闲置的花盆除了能再次种花,还有什么其他的用途。

读者朋友,如果您知道闲置的花盆有何其他用途,请拨打本报热线66778866告诉我们。

东方古韵 Dongfang 洛阳牡丹 Luoyang mudan

牡丹花城

赏庭前芍药妖无格, 池上芙蓉净少情, 惟有牡丹真国色, 花开时节动京城。